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YBaxkaemas AnekcaHapa! AHOMasnus pa3BUTHS B BUle YOBOeHUs (TeM 6ojee HEIOIHOT0

yIBOEHHUS) TIOUEK - OffHa U3 HarboJiee YacTo BcTpeydaiuxcsd. O4yeHb 4acTo JIOAU XKUBYT C 9TOU
aHomanue# no 40-50 y1eT ¥ TOTOM Y3HAIOT O Hell COBEPIIEHHO CTy4YaiHo, B pe3yibTaTe 00CIen0BaHUM
TI0 COBEPILEHHO APYTUM 3a007eBaHUSIM, T. €. Y HUX HET HUKAKUX XKajno0, HUKAKUX OTKJIOHEHUM B
paboTe mmoYeK. YIBoeHHas IIOYKa yallle MoJBepKeHa BOSHUKHOBEHUIO NeioHedpuTa (BocraneHne
II0YEeYHOU T0XaHKM), BOBHUKHOBEHUIO KaMHel. Balla 3agaya - mpodulakKTUKa BOCIaIUTEIbHBIX
3a0oJieBaHUM MOYEBLIBOASIINX IyTEel: IePUOANYECKH OeflaTh 00IIKY aHaTu3 MOYH, aHa/Iu3 MOYH I10
HeuunopeHko, moceB Moun Ha (HJIOPY ¥ YyBCTBUTENILHOCTE K aHTHOMOTUKAM (eCIu BCe HOPMAJIbHO,
TO 1 pa3 B 6 Mecsnes), genaTh Y3U modek (onaTh xKe, eClnu HeT nuenoHedpuTos, To 1 pa3 B 1-2
roga). IIpu 9acThIX aTakaxX IUeIOHe(pPUTOB - O0OCTIeN0BaHNE B YCIOBUAX CTAl[OHapa
(BHYTPUBEHHAas yporpadus). Yoauu.



